
Купон на скидку действуе
т с 02.06.2016 г. по 15.06.2016 г. Скидка может быть испо

льзована 

одним клиентом один раз и только на один товар со стр. 21 данного каталога за весь период 

акции. Скидка не суммируется с другими скидками. Предложение действительно при 

наличии товара в торговом центре. Скидка по купону не предоставляется
 при приобретении 

товаров по договору достав
ки.

%
-15
на ĶВ внŗŖри

КķĳĲı
на стр.21

Период действия: со 2 по 15 июня 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru

Холодный чай 

NESTEA
в ассортименте 

1,75 л 

различные артикулы

1ООО КОКА-КОЛА 

ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 

(поставщик)

СУПЕРЦЕНА

59594949,,1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ОВОЩИ И ĸРķКĶЫ

*Свежие цены каждый день. Цена является приблизительной. Точная цена определена в прейскуранте ООО "МЕТРО Кэш энд Керри", действующем на день 
совершения покупки. Информацию о цене вы можете уточнить в ТЦ вашего города или на сайте https://all.metro-cc.ru/virtual/regulyarniy-katalog/ovowi_i_frukty

59599999,,1кг1кг 2292299999,,1 кг1 кг

СУПЕРЦЕНА

5495490000,,1 шŖ.

69699999,,1кг1кг 29299999,,1 ŗп.1 ŗп.

Виноград розовый
различные страны 

различные артикулы

Апельсины
различные страны 

различные артикулы

Кабачки
различные страны 

различные артикулы

1
Лук зеленый
55г 
Россия 

арт. 369257

1

Фисташки жареные соленые 
FINE LIFE
450г 
Россия 

арт. 548231



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO3

ĴЫĥĤ И МĲĴĩĳĴĲĨķКĶЫ

*Свежие цены каждый день. Цена является приблизительной. Точная цена определена в прейскуранте ООО “МЕТРО Кэш энд Керри”, действующем на день 
совершения покупки. Информацию о цене вы можете уточнить в ТЦ вашего города или на сайте https://all.metro-cc.ru/virtual/regulyarniy-katalog/ryba_moreprodukty

101910190000,,1 шт.1 шт.5845840000,,1 шт.1 шт.

Креветки 26/30 
без головы 
свежемороженые 
Emborg
850 г 
арт. 384781

Креветки 70/90 отборные 
варено-мороженые 
Бухта Изобилия
850 г 
арт. 383747

СУПЕРЦЕНА

106910690000,,1 кг

1091090000,,1 шт.1 шт. 7997990000,,1 шт.1 шт.

Сельдь атлантическая 
филе кусочки в красном вине 
Русское море
200 г 
арт. 550802

Осьминог 2-4 кг 
охлажденный 
Марокко
арт. 534112

Осетр сибирский 1,8-2,5 кг 
потрошеный с головой 
охлажденный 
Армения
арт. 412927



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

*Свежие цены каждый день. Цена является приблизительной. Точная цена определена в прейскуранте ООО “МЕТРО Кэш энд Керри”, действующем на день 
совершения покупки. Информацию о цене вы можете уточнить в ТЦ вашего города или на сайте https://all.metro-cc.ru/virtual/regulyarniy-katalog/myasnaya_produkciya

2992990000,,1 кг1 кг3893890000,,1 кг1 кг

2492490000,,1 кг1 кг

СУПЕРЦЕНА

2192190000,,1 кг

5495490000,,1 кг1 кг

Филе грудки индейки
охлажденное 

вакуумная упаковка 

арт. 328616

Фарш свино-говяжий 
"Для гурманов"
охлажденный 

подложка 

арт. 558515

Лопатка свиная бескостная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

арт. 328743

Мякоть бедра говяжья 
мраморная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

арт. 521166

Тушка утенка потрошеная
вакуумная упаковка 

арт. 526854



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO5

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

2492490000,,235 г235 г

99990000,,200 г200 г

2992990000,,120 г120 г

СУПЕРЦЕНА

1851850000,,620 г

1891890000,,370 г370 г

Бекон 

ВЕЛКОМ
сырокопченый 

варено-копченый 

арт.518161, 518160

.15900
кг

промоцена кг189.00
регулярная цена кг222.79

При покупке от 2

1 упаковка = кг

.17900
кг

промоцена кг229.00
регулярная цена кг291.19

При покупке от 2

1 упаковка = кг

Колбаса Докторская 

ВЕЛКОМ
арт. 351798

Ассорти 

FELINESE
сыровяленое 

шейка/шпек 

шейка/окорок

Грудинка Крылатская 

ДЫМОВ
копчено-вареная

Колбаса Кальяри 

ВЕЛКОМ
сырокопченая 

арт.499637

Колбаса Докторская 

ВЯЗАНКА
ручная вязка 

арт.416153

Сосиски Аппетитные 

Классические 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
арт.384426 



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ĮĲįĥĤĵıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ / İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

38389999,,1 шт.1 шт.

4094099999,,1 кг1 кг

СУПЕРЦЕНА

3053050000,,1 кг

89899999,,1 шт.1 шт.32329999,,1 шт.1 шт.

Грудинка 
Деревенская
сырокопченая 

арт.401082

Ветчина 
Столичная
арт.370393

.37900
кг

промоцена кг439.00
533.29регулярная цена кг

При покупке от 3 кг

1 уп. = кг

.23900
кг

промоцена кг289.00
369.00регулярная цена кг

При покупке от 2 кг

1 уп. = кг

Творожное зерно 7% 
ПРОСТОКВАШИНО
350 г 
арт. 516347

Колбаса Онежская 
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
сырокопченая 

арт.365626

Сервелат Кремлевский 
СТАРОДВОРСКИЕ КОЛБАСЫ
варено-копченый 

арт.217120

Молоко 1,5% 
БЕЛЫЙ ГОРОД 
стерилизованное
1 л 

арт. 270495

Десерт творожный 
ДАНИССИМО
130 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO7

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

94949999,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

1051050000,,1 шт.

4594590000,,1 кг1 кг

1791790000,,1 шт.1 шт.23239999,,1 шт.1 шт.

1 1

1

11

1

.7499
шт.

промоцена шт.84,99
регулярная цена шт.94,89

При покупке от 4 шт.

1 упаковка = 1 шт.

Масло сливочное 

ЭКОМИЛК
450 г 
жирность 82,5% 

арт. 353291

Сыр полутвердый 

Сливочный 

ARLA NATURA
~4 кг 
арт. 516316, 518781 

также доступен в кусках 

.5799
шт.

промоцена шт.63,99
регулярная цена шт.72,99

При покупке от 6 шт.

1 упаковка = 1 шт.

Сыр Моцарелла 

UNAGRANDE
в ассортименте 

125 г 
различные артикулы

Масло сливочное 

ПРОСТОКВАШИНО
180 г
 жирность 72,5% 

арт. 204024

Майонез 

Провансаль легкий 

Calve
200 г - 390 г 
различные артикулы

Сыр полутвердый 

VALIO
нарезка 

в ассортименте 

140 г 
различные артикулы

Сыр плавленый 

HOCHLAND
в ассортименте 

140 г 
различные артикулы

от

200 г

390 г 42,9942,99 1 шт.



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

īАİĲĴĲĪĩııЫĩ ĳĴĲĨķКĶЫ

97979999,,1 шт.1 шт.

Пицца 

CASA NOSTRA 

в ассортименте
350 г 
арт. 359001;359018;4383873353350000,,1 шт.1 шт.

97979999,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

2452450000,,1 шт.

3453450000,,1 шт.1 шт.

1

1

1 1

ЛИНА ООО

.8999
шт.

промоцена шт.105.00
регулярная цена шт.125.00

При покупке от 2 шт.

1 упаковка = 1 шт.

1

1

1

.4299
шт.

промоцена шт.53.99
регулярная цена шт.63.99

При покупке от 3 шт.

1 упаковка = 1 шт.

Пельмени 

СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 

в ассортименте
800 г 
арт. 531227,531228

Крылышки гриль 

и филе в панировке 

ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК
1,2кг-1,7кг 
арт. 213452,219181 

Куриные котлеты 

МИРАТОРГ 

в ассортименте
405 г 
арт. 466436,466435,498236

Блинчики 

С ПЫЛУ С ЖАРУ 

в ассортименте
360 г 
Различные артикулы 

Картофель 

HORECA SELECT 

в ассортименте
2,5 кг 
различные артикулы 

Готовые блюда 

СЫТОЕДОВ 

в ассортименте
350 г 
различные артикулы 

от

от

от

от



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO9

ĥĤĮĤįЕЯ

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

СУПЕРЦЕНА

32329999,,1 шт

3293290000,,1 шт1 шт 67679999,,1 шт1 шт39399999,,1 шт1 шт

1091090000,,1 шт1 шт

1

1

Хлопья овсяные 
NORDIC
500 г 
арт. 373527

3

6

1

3

ТОРГОВЫЙ ДОМ СЛАЩЁВА ООО

1
Смесь детская 
NUTRILON 2,3,4
400 г 
арт. 214603, 237346, 436408 

Сахар кусковой 
МИСТРАЛЬ
500 г 
арт. 269413, 269412 

Пюре 
БАБУШКИНО ЛУКОШКО 
цыпленок / говядина / индейка
100 г 
арт. 244042, 241222, 404423 

Сок 
ФРУТОНЯНЯ
в ассортименте 

500 г 
различные артикулы

Сок детский 
ФРУТОНЯНЯ МАЛЫШАМ
в ассортименте 

200 мл

Готовый завтрак 
KOSMOSTARS, 
NESQUIK, NESQUIK DUO
225 - 250 г

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

от

.1399
шт

промоцена шт15,99
регулярная цена шт18,99

При покупке от 3 уп

1 упаковка = 3 шт

.5499
шт

промоцена шт64,99
регулярная цена шт87,99

При покупке от 4 уп

1 упаковка = 1 шт

от

от



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ĥĤĮĤįЕЯ

СУПЕРЦЕНА

89899999,,1 шт

23239999,,1 шт1 шт

1591590000,,1 шт1 шт4994990000,,1 шт.1 шт.3293290000,,1 шт.1 шт.

1

3

4

Масло подсолнечное 
ОЛЕЙНА
1 л 

арт. 352651

Масло оливковое 
Extra Virgin 
DE CECCO
1 л 

арт. 210065

2

1

5

1

.3099
шт

промоцена шт39,99
регулярная цена шт46,99

При покупке от 3 уп

1 упаковка = 4 шт

.5799
шт

промоцена шт64,99
регулярная цена шт80,99

При покупке от 3 уп

1 упаковка = 4 шт

Приправа 
KOTANYI
в ассортименте 

4 - 30 г

Макароны 
ШЕБЕКИНСКИЕ
450 г 
арт. 95199, 95203, 

95204, 95208 

Масло оливковое 
MONINI
0,5 л 

арт. 96552, 96555 

Мед 
FINE LIFE
500 г 
в ассортименте 

Рис Кубань 
МИСТРАЛЬ
900 г 
арт. 93463

от

от от



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO11

ĥĤĮĤįЕЯ

1051050000,,1 шт.1 шт. 1011010000,,1 шт.1 шт.

1571570000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

49499999,,1 шт.

1401400000,,1 шт.1 шт.

1 1

11

1

.4499
шт

промоцена шт64,99
регулярная цена шт71,99

При покупке от 3

1 упаковка = 1 шт

.3699
шт

промоцена шт45,99
регулярная цена шт54,69

При покупке от 4

1 упаковка = 1 шт

Соус песто с базиликом 

ДОЛМИО
180 г 

1

Тунец 

FORTUNA/JOHN WEST
в масле / в собственном соку 
185 г
аот. 452896, 452897, 452899

1

Кетчупы 

HEINZ
в ассортименте 

350 г 
различные артикулы

Соевый соус 

KIKKOMAN
в ассортименте 

150 мл 

арт. 403592, 403593

Горошек / кукуруза 

GREEN RAY
в ассортименте 

425 г 
различные артикулы

Икра кабачковая 

FINE LIFE
520 мл 

арт. 486586

Горчица / Хрен 

KUHNE
140 - 370 g 

различные артикулы от

от

от



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ĥĤĮĤįЕЯ

1691690000,,1 шт.1 шт.

1
Черри/корнишоны 

маринованные 

СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА
500 г - 1500 г 
арт. 277347,418976,240909 

1901900000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

53539999,,1 шт.

66669999,,100 г100 г1071070000,,1 шт.1 шт.

Паштеты 

SETRA
в ассортименте 

2 х 100 г

.1299
шт

промоцена шт13,99
регулярная цена шт15,49

При покупке от 10 шт

1 упаковка = 1 шт.

1

1 1

1

1

Корм для кошек 

KITEKAT
в ассортименте 

100 г 
различные артикулы

Кетчуп 

CALVE
в ассортименте 

350 г

.6399
шт

промоцена шт83,99
регулярная цена шт92,99

При покупке от 4 шт

1 упаковка = 1 шт

Рыбная консервация 

ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ
175 г - 230 г 
арт. 453751,555823,555822

Говядина/Свинина тушеная 

ГРОДФУД
338-500 г 
арт. 434098,434099,420903,420901

Маслины-мини 

без косточек 

IBERICA
300 - 425 г 
арт. 433267, 357040, 357039

от

от

от от

от



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO13

КОФЕ

6996990000,,1 шт.1 шт.

9999990000,,1 шт.1 шт.2292290000,,1 шт.1 шт. 4194190000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

3243240000,,1 шт.

1

1

1

1 11

1

.11290
шт.

промоцена шт.159
регулярная цена шт.119

При покупке от 12 шт.

1 упаковка = 1 шт.

.11450
шт.

промоцена шт.179,00
регулярная цена шт.129,00

При покупке от 12 шт.

1 упаковка = 1 шт.

Кофе 3в1 
NESCAFE 
классик, мягкий
Арт. 539105, 539104 

50 + 20 х 16 г

Кофе 
PAULIG Presidentti 
молотый, зерновой
Арт. 353540, 353541 

250 г

Кофе сублимированный 
NESCAFE GOLD
Арт. 404736 

750 г

Кофе зерновой 
JARDIN 
Колумбия, Гватемала
Арт. 494570, 494571 

1000 г

Кофе растворимый 
NESCAFE CLASSIC
Арт. 8459 

500 г

Кофе растворимый 
NESCAFE Gold 
пакет
Арт. 399759 

75 г

Кофе растворимый 
JACOBS MONARCH
Арт. 384385 

47,5 г



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

ЧАĭ, ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

99990000,,1 шт.1 шт.

1691690000,,1 шт.1 шт. 1891890000,,1 шт.1 шт.

21

2

1

6

3

1

Чай пакетированный 
GREENFIELD  
Промо-набор
Арт. 419488 

213,2 г

Печенье 
ЮБИЛЕЙНОЕ 
в ассортименте
различные артикулы 

116 г

.2999
шт.

промоцена шт.48,99
регулярная цена шт.31,99

При покупке от 12 уп.

1 упаковка = 2 шт.

Чай черный 
LIPTON 
пакетированный 
в ассортименте
арт. 465505, 508587, 508589, 532826 

100 Х 2 Г

Чай листовой 
AHMAD 
в ассортименте
Различные артикулы 

200 г

.5999
шт.

промоцена шт.90,00
регулярная цена шт.64,99

При покупке от 6 уп.

1 упаковка = 3 шт.

Помадка 
КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ 
сливочная с цукатами
Арт. 437949 

250 г

Чай 
ПРИНЦЕССА НУРИ 
кенийский, Эрл Грей
Арт. 552053, 552050 

25 х 2 г

Чай черный 
GREENFIELD
Арт. 240932, 246894, 246893 

25 х 2 г

3193190000,, 1 шт. 1 шт.

СУПЕРЦЕНА

23239999,, 1 шт.



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO15

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

2792790000,,1 шт.1 шт.64649090,,1 шт.1 шт.

49490000,,1 шт.1 шт.

цена за 100 г

.36 12
100 г

5

18

1

2

1

1Шоколад 
RITTER SPORT 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г

Чипсы 
LAY'S 
в ассортименте
Различные артикулы 

150 г

4

Мармеладные дольки 
МАРМЕЛАНДИЯ
Арт. 248471, 248471 

250 г

.1249
шт.

промоцена шт.18,99
регулярная цена шт.13,99

При покупке от 8 шт.

1 упаковка = 18 шт.

Чипсы 
ESTRELLA 
в ассортименте
Различные артикулы 

160 г

Шоколад 
АЛЕНКА, 
БАБАЕВСКИЙ
Арт. 274597, 346395 

18 х 20 г

Халва 
РОТ ФРОНТ
Арт. 279438 

800 г

5

.4190
шт.

промоцена шт.59,99
регулярная цена шт.46,99

При покупке от 4 уп.

1 упаковка = 5 шт

Шоколад 
РОССИЙСКИЙ 
в ассортименте
Различные артикулы 

90-92 г

74749999,, 1 шт. 1 шт.

СУПЕРЦЕНА

55559999,, 1 шт.



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

76769999,,1 шт.1 шт.

32329999,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

63634949,,1 шт.

32324949,,1 шт.1 шт. 59594949,,1 шт1 шт

ИДС БОРЖОМИ ООО

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
(поставщик)

1

112

6

6

12

1

.8649
шт.

промоцена шт.86,99
регулярная цена шт.134,99

При покупке от 4

1 упаковка = 2 шт.

Соки и нектары 

ФРУКТОВЫЙ САД
в ассортименте 

1,93 л 

различные артикулы

Холодный чай 

LIPTON
в ассортименте 

0,5 л 

различные артикулы

.6699
шт.

промоцена шт.69,99
регулярная цена шт.104,99

При покупке от 3

1 упаковка = 6 шт.

Питьевая вода 

AQUA MINERALE
газированная/без газа 

2 л 

арт. 13178, 13180

Минеральная вода 

БОРЖОМИ 

газированная
0,5 л 

арт. 457134 

Грузия

Холодный чай 

NESTEA
в ассортименте 

1,75 л 

различные артикулы

Энергетический напиток 

ADRENALINE RUSH
в ассортименте 

0,5 л 

различные артикулы

Газированный напиток 

PEPSI 

твин-пак
2 х 1,75 л 

арт. 507294



СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO17

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

42424949,,1 шт.1 шт.61619999,,1 шт.1 шт. 19199999,,1 шт.1 шт.

97979999,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

61619999,,1 шт.

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ

1

1

1

1

1

12

.4749
шт.

промоцена шт.50,99
регулярная цена шт.66,39

При покупке от 6

1 упаковка = 1 шт.

Морсы 

ЧУДО-ЯГОДА
в ассортименте 

0,97 л 

различные артикулы

.4749
шт.

промоцена шт.49,99
регулярная цена шт.76,99

При покупке от 12

1 упаковка = 1

Минеральная вода 

НАРЗАН 

природной газации 

пэт
0,5 л 

арт. 216644 

Россия

Соки и нектары 

J-7
апельсин, яблоко, томат, 
виноград белый, персик, абрикос 
0,97 л 

арт. 473991, 482975, 480772, 

473994, 235018, 473997

Соки и нектары 

САДЫ ПРИДОНЬЯ
в ассортименте 

1 л 

Различные артикулы

Соки и нектары 

ДОБРЫЙ 

в ассортименте
различные артикулы 

1 л

Квас 

РУССКИЙ ДАР 

традиционный
2 л 

арт. 350763

ТТД ООО

24

2

Энергетический напиток 

RED BULL
в ассортименте 

0,25 л 

различные артикулы 

Австрия



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

СУПЕРЦЕНА

109010900000,,1 ŗп.

89890000,,1 шŖ.1 шŖ.

99990000,,1шŖ.1шŖ. 1801800000,,1шŖ1шŖ

80800000,,1шŖ.1шŖ.

1

1

1

1 Зубная паста 

BLEND-A-MED
75-100 мл 

Арт.364387,439459,439468,346033,495279,499415,

499416,499417,439458,547684,364388,398895

Шампунь/крем-гель для душа 

LE PETIT MARSEILLAIS
250мл 

Арт.526705,526702,526703,526704,

526706,559198,559200,559197

Подгузники 

HUGGIES
64-94шт/уп 

Арт.449342,449345,449339,

449618,449348,449332

Жидкое мыло 

PALMOLIVE
в ассортименте 

300 мл 

Различные артикулы

Средства для волос 

PANTENE
в ассортименте 

75-400мл 

различные артикулы



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO19

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

1451450000,,1 ŗп.1 ŗп.

Туалетная бумага 

ZEWA DELUXE
8 рулонов 

3 слоя 

арт. 300606,403934

СУПЕРЦЕНА

1851850000,,1 шŖ.

1491490000,,1ŗп.1ŗп. 30300000,,1шŖ.1шŖ.

2792790000,,1шŖ1шŖ

1

1 1

1

1

11

Средства 

для стирки 

TIDE
в ассортименте 

3кг/1,2л/15капс 
различные артикулы

Жидкость для мытья посуды 

SORTI
в ассортименте 

500мл 

различные артикулы

Прокладки 

ALWAYS ULTRA
12-20 шт./упак. 

Арт.511449,23454,23456,56573,

56574,401119,401128,401149

Освежитель воздуха 

автоматический 

AIRWICK
сменный блок 

в ассортименте 

250 мл 

различные артикулы

.6500
шт

промоцена шт79,00
регулярная цена шт93,00

При покупке от 4уп

1 упаковка = 1шт

.10500
шт

промоцена шт125,00
регулярная цена шт160,00

При покупке от 4уп

1 упаковка = 1шт

Чистящее средство 

DOMESTOS
1л 

Арт.468495,468499,

468503,468505,468721

Шампунь 

ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
400мл 

Арт.295155,295156,462008,

462009,523359,558249,373562,

373565,394259,396169,425207



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20



ЦЕНЫ
В ВАШУ ПОЛЬЗУ

Купон на скидку дейст
вует с 02.06.2016 г. по 15.06.2016 г. Скидка 

может быть испол
ьзована одним клиентом один раз и только на один 

товар со стр. 21 данного каталога
 за весь период акции. Скидка не 

суммируется с д
ругими скидками. Предложение д

ействительно 

при наличии товара в торговом центре. Скидка по купону 

не предоставляет
ся при приобретении товаров по догово

ру доставки.

%-15
ОТ УКАЗАННОЙ ЦЕНЫ

ıĤ ЛЮĥĲЙ ТĦ,

ПРЕДСТАВЛЕННЫ
Й 

НА ЭТОЙ СТРЕНИЦЕ

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO21

ООООО

48”

1
2
2
 с

м

Гостиничный 
режим**

**Гостиничный режим – блокировка некоторых функций 
телевизора, копирование настроек через USB.

50999509990000,,  

50”

1
2
6
 с

м

Объем памяти 8 Гб

SMART UHD 4K LED телевизор PHILIPS 
50PUT6400/60 (50" / 126 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x4, USB x3, Wi-Fi 

арт. 552972

29999299990000,,  

LED телевизор THOMSON 
T48D17SF-01B (48” / 122 см)*
цифровой DVBT2 и спутниковый 

DVBS2 тюнеры, HDMI x3, MHL 

арт. 557311

13699136990000,,  

31.5”

8
0

 с
м

LED телевизор ERISSON 
32LES71T2 (31.5" / 80 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x3, MHL, USB 

арт. 556411

32999329990000,,  

SMART LED телевизор 
LG 42LF580 (42" / 107 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый 

DVB-S2 тюнеры, HDMIx3, USBx3, Wi-Fi 

арт. 565937

42”

1
0

7
 с

м

ĵİĲĶĴĬİ ĸķĶĥĲį ıĤ ıĲĦĲİ ĶЕįЕĦĬīĲĴЕ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2. **Цены указаны без учета скидки.



БОЛЕЕМ

ЗА ВЫГОДУ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

ĥĲįЕЕİ īĤ ıĤШĬХ

..3993990000

5995990000,,шт.шт.

5995990000,,1шт1шт

1791790000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

5495490000,,1 шт.1 шт.

1991990000,,1 шт.1 шт.1091090000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

4994990000,,1 шт.

Кружка 

ФУТБОЛ
фарфор 

420 мл 

арт. 501540

Кружка для пива 

ЛИГА ФЛАГИ
стекло 

500 мл 

арт. 498806

..6996990000

Футболка женская
размеры: 44-54

Полотенце 

махровое
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

70х130 см 

арт 561890

Бейсболка 

мужская 

ACTIVE
состав: 100% хлопок

3993990000,,1 œńŔń1 œńŔń

..4994990000

Набор стопок 

ФУТБОЛ
стекло 

6 шт. в наборе 

арт. 565285

Шлепанцы 

ACTIVE
размеры: 37-45

1 шт.349,00349,00

Футболка мужская 

FINE JOYCE
состав: 100% хлопок 

размеры: М-3XL 

цвета в ассортименте

Поло мужское 

ACTIVE
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

4994990000,,1 шт.1 шт.

..6996990000

наносится одним 

движением!

Грим Триколор
арт. 564073

1791790000,,1 шт.1 шт.

..2192190000

..7997990000

Мяч 

футбольный
размер №5



ЦЕНЫ
В ВАШУ ПОЛЬЗУ

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO23

ĥĲįЕЕİ īĤ ıĤШĬХ

109910990000,,1шт1шт

..149914990000Постельное бельё 

FOR YOU
100% хлопок, бязь 
дизайны в ассортименте 

1,5 спальный

199919990000,,  

Флаг "Россия"
арт. 566663 

размеры: 90Х105 см 

(древко продаётся отдельно)

шт.499,00499,00

шт.

Древко для флага
арт. 566664 

длина: 120 см

59,0059,00 2992990000,,шт.шт.

Флаг "Россия"
арт. 566662 

размеры: 70Х105 см 

(древко продаётся отдельно)

199919990000,,  

..249924990000

..259925990000
ОТ 3 ЛЕТ

ОТ 3 ЛЕТ

Футбольная арена 

SIMBA
размер: 53*41*8 см

Надувные ворота
размер: 213*122*137см 

в комплекте: 2 мяча, колышки



АУĨИО-ВИĨĩО

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24

БАТАРЕЙКИ 
ARO 40 шт.\ уп.
АА арт. 540229 

ААА арт. 540225

3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

..4994990000

159915990000,,  

..199919990000

Радиобудильник с проектором 
WATSON UR4617P
2 будильника, лазерный проектор времени, 

с возможностью наклона, режим 

отсрочки пробуждения "Snooze", 

радиоприемник FM 

арт. 444882

Очки для чтения 
мужские и женские
арт. 537750, 537751

СУПЕРЦЕНА

4994990000,,1 ŗп.

7997990000,,1 шŖ.1 шŖ.

..9999990000

Материал 
корпуса - пластик

Плавный ход 
секундной стрелки

SCARLETT SC-55O
арт. 559193 ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ 

SCARLETT SC-WC1003K
размер 28.5 см, 

элемент питания тип АА 1.5V, 

арт. 559192

..119911990000

899,00899,00

699,00699,00
..8998990000

SCARLETT SC - 55I
арт. 404449

1599,001599,00
..199919990000

ЧАСЫ НАСТ. 
SCARLETT SC-09B
арт. 339496

Очки мужские и женские 
(минус)
арт. 559214, 559216



ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO25

5995990000,,1 шт.1 шт.7997990000,,1 шт.1 шт.

17999179990000,,1 шт.1 шт.

..9999990000

..20999209990000

Внешний аккумулятор 
INTER-STEP PB2600
емкость 2600 мА/ч 

разъем USB 

арт. 552345, 552346

5”

1191190000,,1 шт.1 шт.

..1891899999

Наушники 
Gal HM-005
разъём mini jack 3.5 мм, 

диапазон воспроизводимых частот 
20-20000 Гц 

длина провода 1.2 м, 

сменные амбушюры, 

арт. 541642, 541643

Ноутбук 
ACER Extensa 2519
процессор Intel Celeron N3050 

оперативная память 2 ГБ 

жесткий диск 500 ГБ 

арт. 549581

Смартфон 
ASUS ZenFone 2 
Laser (ZE500KG
экран 5" (HD 1280x720) 
процессор Qualcomm MSM8916 QuadCore 1.2 ГГц 
камеры 8 и 5 МП 
память 8 ГБ 3G, WiFi, Bluetooth 4.0, GPS/ГЛОНАСС 
Android 5.0 
арт. 557840, 557839, 557838

Поддержка 
двух SIM-карт

999999990000,,1 шт.1 шт.

..10999109990000

цвет:

..129812980000

USB 3.0

Флеш-драйв 
SANDISK CZ600
объем 32 ГБ 

арт. 550654

15.6”



КНИГИ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26

ШЕЛКОПРЯД. 

Р. ГЭЛБРЕЙТ
арт. 519054 

Увлекательный детектив 

с неожиданными поворотами сюжета, 

"Шелкопряд" - второе произведение из 
цикла романов о Корморане Страйке 

и его решительной помощнице 

Робин Эллакотт.

ЗОВ КУКУШКИ. 

Р. ГЭЛБРЕЙТ
арт. 489894 

Роберт Гэлбрейт – 

псевдоним Джоан Роулинг, 
под которым 

она опубликовала 

свой первый детектив 

"Зов Кукушки".

НА СЛУЖБЕ ЗЛА. 

ГЭЛБРЕЙТ Р.
арт. 564131 

Робин Эллакотт получает с курьером 

таинственный пакет - в котором обнаруживается 

отрезанная женская нога. Ее начальник, частный 

детектив Корморан Страйк, не так удивлен, 

но встревожен не меньше. Вдвоем с Робин они 

вынуждены взять дело в свои руки и погрузиться 

в пучины исковерканной психики остальных троих 
подозреваемых. Но таинственный убийца наносит 
новые удары, и Страйк с Робин понимают, 
что их время на исходе...

"Корморан Страйк вернулся вместе 
со своей изобретательной помощницей 
Робин Эллакотт. Эта пара талантливых 
сыщиков имеет все шансы стать вровень 
с героями Стига Ларссона - 
Микаэлем Блумквистом и Лисбет Саландер 
(она же - девушка с татуировкой дракона)… 
захватывающий роман, в котором 
детективы, призванные раскрыть 
преступление, интересны читателю 
не меньше, чем убийца и жертва". 

New York Times

2992990000,,1 шт.1 шт.

2192190000,,1 шт.1 шт.

1991990000,,1 шт.1 шт.

..3693699999 ..2692699999

..2992999999

0+

0+

АКАДЕМИЯ ДОШКОЛЯТ
арт.564348 

Серия развивающей литературы, которые помогут ребенку научится 

читать быстро и без ошибок, соблюдать правильную интонацию, 

складывать буквы в слова, а слова в предложения. 

Творческая направленность и игровая форма заданий 

доставит немало приятных минут маленькому читателю 

и вызовет интерес к учёбе.

КНИГА КЛАССИКА МУЛЬТФИЛЬМОВ
арт. 564928 

В серию "Детская библиотека" вошли русские народные сказки, 

потешки, знакомые всем с детсва стихи и интересные истории 

по весёлым мультфильмам.

СУПЕРЦЕНА

3693690000,,1 шт.

ШКОЛА МАЛЫШЕЙ
арт. 563575 

Серия книг «Школа малышей» - это уникальная 

программа обучения для детей 2, 3, 4 и 5 лет, 
изучение каждого отдельного предмета 

по принципу начальной школы. Эти книги помогут родителям 

и преподавателям дать ребёнку знания о таких предметах 
как математика, развитие речи, окружающий мир, рисование, 

трудовое воспитание, музыка, правила поведения, уроки чистоты.

3693690000,,1 шт.1 шт.

..4694699999

..4994999999

0+

Серия книг КЛАССНАЯ КЛАССИКА
арт. 564375 

Чтобы познакомить детей с рассказами и повестями классиков, 

таких как М. Салтыков-Щедрин, С. Черный, А. Чехов, 

И. Тургенев, А. Куприн и многие другие, издательство "Махаон" 

выпускает серию "Классная классика". Это книги, которые 

должен прочитать каждый школьник. Все они сопровождаются 

иллюстрациями современных художников и отличаются 

высоким качеством полиграфии. 2292290000,,1 шт.1 шт.

..3293299999

0+

16+

DVD 

ДЭДПУЛ
арт. 566428

379,00379,00

16+
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139,30139,30

2992990000,,  3993990000,,  

ОТ 4 ЛЕТ

30%-

..4994990000..3993990000

по цене
3

2

5325326767,,шт.шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  799799

..119911990000

ОТ 7 ЛЕТ

ОТ 3 ЛЕТ

ОТ 6 ЛЕТ

Фигурка 
ЧЕРЕПАШКА-НИНДЗЯ
в ассортименте 

высота: 10 см

ОТ 1 ГОДА

DOHVINCI 
Набор для творчества 
БАЗОВЫЙ
в ассортименте

Настольная игра 
УНО

%-3030

Сумка с деталями 
MegaBloks
60 деталей

ОТ 3 ЛЕТ

от

Все игровые наборы для готовки

Все наборы MEGABLOKS Черепашки Ниндзя

%-2020

299,00299,00от

7997990000,,  
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399939990000,,1 шт.1 шт.

..499949990000 Лазерный картридж 
SAMSUNG MLT-D111S
черный 

ресурс 1000 страниц 

арт. 512697 1 шт.2499,002499,00
..279927990000

Принтер SAMSUNG SL-M2020
ч/б 

лазерная печать до 20 стр/мин 

макс. разрешение печати 1200x1200 dpi 

арт. 543896

Высокая 
скорость печати

2192190000,,1 шт.1 шт.

Архивный короб 
Fellowes Woodgrain
особо прочный короб 

выдерживает вес до 35 кг 
арт. 559163 - 

325х285х385мм

Архивный короб 
Fellowes Basic
изготовлен из трехслойного 

гофрированного картона 

оснащен уобными ручками 

арт. 559166 - 

335х445х270мм

Упаковочный короб
изготовлен из бурого картона 

толщина 7,2мм 

10 шт./уп. 

арт: 425507 460х320х210мм 

арт: 425508 600х400х400мм 33339090,,1 шт.1 шт.

*460х320х210мм

1291290000,,1 шт.1 шт.

24249090,,1 шт.1 шт.89890000,,1 шт.1 шт.

Бесшумная 
упаковочная лента 
ATTACHE
1 шт./уп. 

арт. 546849 - 50мм х 60м, коричневая 

арт. 546848 - 55мм х 60м, прозрачная

Упаковочная 
лента 
ARO
6 шт./уп. 

арт. 4703 - 48мм х 42м, прозрачная 

арт. 4706 - 48мм х 42м, коричневая 

арт. 4707 - 50мм х 60м, прозрачная 

арт. 4704 - 50мм х 60м, коричневая 

*48ммх42м
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Подушка дорожная 

AUTOSTANDART
арт. 531128 

цвета:чёрный, серый

279927990000,,шт.шт.

..319931990000

4994990000,,шт.шт.

2292290000,,шт.шт. 2492490000,,шт.шт.

..3193190000

Ящик 

автомобильный 

складной REXXON
цвета: зелёный, оранжевый 

объем: 38л 

размеры: 480 х 350 х 230 мм

..2992990000
Аптечка 

автомобильная 

REXXON
арт. 556036 

в пластиковом кейсе

Моторное масло 

MOBIL 1
арт. 49672 

5W-40 

арт. 49672 

синтетическое 4 л

Моторное масло 

MOBIL 1
арт. 6899 

5W-50 

синтетическое 4 л

..299929990000

2599,002599,00 шт.

..6996990000Шторка 

солнцезащитная
арт. 562104 

размеры: 130х60 см 1991990000,,шт.шт.

..2492490000
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АКĵЕĵĵУАĴЫ

219921990000,,шт.шт.

2992990000,,шт.шт.

Набор автомобильный 

шампунь+губка
арт. 561891 

порошковый автошампунь 
15 пакетиков 

1 пакетик на 10л воды 

губка с подвеской

..279927990000

Моторное масло 

CASTROL EDGE
арт. 376504 

5W-30 

синтетическое 

4 л

Удалитель 

насекомых 
NIGRIN
арт. 487548

..3493490000

Набор салфеток 

из микрофибры 

NIGRIN
арт. 363078

шт. 449,00449,00
..6096090000

5995990000,,шт.шт.

..9299290000

Канистра 
пластиковая 

HUNERSDORF
арт.424763 

10 л 949,00949,00
..119911990000

119911990000,,шт.шт.

..149914990000
Канистра 

пластиковая 

HUNERSDORF
арт. 412106 

20 л
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26999269990000,,шт.шт.

17399173990000,,шт.шт.

..29999299990000

Электростанция инверторная 

COLT RANGER 2000
арт. 510934 

расход топлива 1 л/ч при 75% нагрузки 

объем бака, л 3,5 

число розеток 220В/12В 2/1 

максимальная мощность 1,9 кВт

Подарок при 

покупке АВД 

К5 Basic

Аппарат 
высокого давления 

KARCHER К 5 basic
арт. 523620 

мощность 2,1 кВт 
давление макс. 145 бар 

производительность макс. 500 л/ч949994990000,,шт.шт.

..10599105990000

Компрессор 

ATLANTIC 230/50 Set1 

с набором COLT
арт. 512988 

производительность 230 л/мин 

напряжение 220 В 

вес 41 кг 
объем ресивера 50 л 

минимальное давление 8 бар 

длина шланга 500 см 

в комплекте: 

спиральный шланг 
с разъёмом рапид 5 м; 

пистолет д/накачки шин, д/продувки; 

3 насадки для накачивания

439943990000,,шт.шт.

..499949990000

Дрель ударная 

DEFORT DID 955N*
арт. 237172 

мощность: 900 Вт 
патрон с ключом 13 мм 

реверс, регулировка скорости

шт.2899,002899,00
..329932990000

Углошлифовальная машина 

DEFORT DAG-900N
арт. 333656 

диаметр диска: 125 мм 

мощность: 900 Вт 
блокировка шпинделя

шт.1699,001699,00
..199919990000

Лобзик сетевой 

DEFORT DJS-725N-L
арт. 428858 

мощность 710Вт 
частота движения пилки 3000 об/мин 

длина хода 80 мм 

глубина пропила дерева/ стали/ 

алюминия - 80 мм/8 мм/8 мм 

лазерная направляющая

шт.2899,002899,00
..339933990000

Аккумуляторная дрель 

DEFORT DCD 12-6*
арт. 231962 

напряжение 12 В 

шт.1799,001799,00
..199919990000

Перфоратор горизонтальный 

в кейсе 

DEFORT DRH800
арт. 231987 

мощность: 800 Вт 
3 режима работы (сверление, 

сверление с ударом, долбление) 

скорость холостого хода: 0-780 об./мин 

количество ударов 0-3900 в мин* данное предложение не действует в ТЦ 

66(Томск), 76 (Кемерово), 88(Стерлитамак) , 320(Владимир)
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СĨĩįАЙ САİ

99990000,,шŖ.шŖ.

Пена монтажная 

MAKROFLEX
арт. 297548, 356058 

професиональная 

750 мл

шт.

арт. 566908 

ширина 75 мм

уп.

шт.

шт.79,0079,00
арт. 566909 

ширина 63 мм

149914990000,,шŖ.шŖ.

шт.59,0059,00

1991990000,,ŗп.ŗп.

арт. 566910 

ширина 50мм

шт.49,0049,00
арт. 566911 

ширина 38мм

шт.39,0039,00

Кисти малярные 

плоские VIRA
арт. 566907 

ширина 100 мм
..174917490000

 
арт. 383983

127,00127,00
..1591590000

..2692690000

..4294290000

Перчатки рабочие 

Biloxxi
арт. 453576 

12 пар 

Х/Б с ПВХ

3433430000,,шŖ.шŖ.

 
арт. 384010

1047,001047,00
..130913090000

 
арт. 462622

1383,001383,00
..172917290000

 
арт.550299

3439,003439,00
..429942990000

 
арт. 383986

167,00167,00
..2092090000

Антисептики Антисептики 

для дерева TEKS: для дерева TEKS: 

УниверсалУниверсал
арт. 563276,563274,арт. 563276,563274,

563273,563272,563270 563273,563272,563270 

9 л 9 л 

цвета: палиссандр, орегон, цвета: палиссандр, орегон, 

калужница, тик, бесцветныйкалужница, тик, бесцветный

шт.

20%- 20%-Все удлинители Все замки
 
арт. 457081

359,00359,00
..4494490000

 
арт. 536432

559,00559,00
..6996990000

 
арт. 457062

1439,001439,00
..179917990000

 
арт. 457078

239,00239,00
..2992990000

2692690000,,  

 
арт. 536434арт. 536434
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Бассейн BESTWAY

679967990000,,1 шт1 шт от от 3993990000,,1 шт1 шт

от от 3293290000,,1 шт1 шт от от 1491490000,,1 шт1 шт

Химические средства 
для дезинфекции воды в бассейнах

Водонагреватель 
для бассейна 
BESTWAY
нагрев воды 0,5-1,5 градуса в час 
максимальная температура 40 градусов 

для бассейнов с объемом от 1520 л до 18930 л

Насосы 
для надувных бассейнов, матрасов 
и аксессуаров для плавания 
BESTWAY

Покрывало для бассейнов 
BESTWAY

ТИП РАЗМЕР ОБЪЕМ В КОМПЛЕКТЕ ЦЕНА

1 надувной 366x91 см 6665 л насос-фильтр 5399,00
2 надувной 457x107 см 12362 л насос-фильтр, подстилка, порывало, лестница, ремонтный набор, DVD 13999,00
3 каркасный 399х211х81 см 5700 л насос-фильтр 11999,00
4 каркасный 549x122 см 23062 л насос-фильтр, подстилка, порывало, лестница, ремонтный набор, набор для чистки, DVD 31999,00

1

2

3 4

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ
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ОТ 3-Х ЛЕТ

7497490000,,1 шт1 штот от 59590000,,1 шт.1 шт.

от от 59590000,,1 шт.1 шт.
Круг надувной 

для плавания

INTEX 

Надувная машинка
размер: 107х71 см 

возраст: от 3-х лет

Нарукавники 

надувные 

для плавания
возраст: от 3-х до 6-ти лет

3-6 ЛЕТ

от от 1991990000,,1 шт.1 шт.

Матрас надувной 

для плавания 

BESTWAY
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СУПЕРЦЕНА

229922990000,,1 шт

Игровой центра 

ДИНОЗАВР INTEX
размеры: 249х191х109 см 

объем 216 л 

комплектация: 6 мячей, ремонтный набор 

возраст: от 3 лет

ОТ 3-Х ЛЕТ

ОТ 2-Х ЛЕТ ОТ 6 ЛЕТ

349934990000,,1 шт1 шт 189918990000,,1 шт1 шт

Бассейн надувной 

с подсветкой BEASTWAY
размеры: 280х157х46 см 

объем 556 л 

встроенная светодиодная лампа 

на четырех батарейках LR14 DC1.5V 

(батарейки не входят в комплект) 
возраст: от 2 лет

Бассейн 

РИФ INTEX
размер: 191х178х61 см 

объем: 541 л 

возраст: от 6 лет

СПА BESTWAY
размеры: 180х66 см 
объем: 800 л 
фактический расход воды: 1325 л 
максимальный нагрев до 40 градусов 
массажная система Lay-Z-Massage 
насос с цифровым управлением и сенсорной панелью 
система подогрева с автоматическим пуском/остановкой, 
управляемым таймером и система быстрого нагрева 
для экономии электроэнергии 
встроенная система фильтрации воды 
в комплекте: насос, два картриджа фильтра (VI), 
поплавок для химических средств, DVD-диск, заплата для ремонта 25999259990000,,1 шт1 шт

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ



ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.36

СУПЕРЦЕНА

1191190000,,ŗœ.
Салфетка 
Magic Clean
100% полиэстер 

35 х 35 см 

4 шт. 
арт. 565213

микрофибрамикрофибра

..1491490000

с ароматом 
зеленого яблока

19190000,,ŗœ.ŗœ.

..25250000

Губки для мытья посуды 
профилированные 
FINE LIFE
85 х 65 мм 

5 шт. 
арт. 519979 1791790000,,шŖ.шŖ.

..2192190000Щетка уличная 
MR BRUSH Europa
ширина щетки 29 см 

длина щетины 9 см 

арт. 410551

2192190000,,ŔŗлŒőŔŗлŒő

..2492490000
Салфетка в рулоне 
UNICUM Gold
50% вискоза, 50% полиэстер 

21 х 25 см 

150 листов 

арт. 485741

79790000,,ŗœ.ŗœ.

Перчатки хозяйственные 
PACLAN 
Super Comfort
внутреннее хлопковое напыление 

размеры S, M, L 

арт. 513189

..99990000
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6996990000,,шŖ.шŖ.

1691690000,,шŖ.шŖ.

129912990000,,  

..2292290000

..7797790000

..179917990000

Таз 
БЫТПЛАСТ
16 л 

арт. 329323

Контейнер для мусора 
БЫТПЛАСТ Бинго
45 л 

диаметр 42 см, высота 57 см 

арт. 536220 2492490000,,ŗп.ŗп.

..3293290000

Плечики 
с нескользящим покрытием 
ATTRIBUTE
металл/пвх-покрытие 

ширина 42 см 

5 шт. 
арт. 403463

Подошва 
Steel GlideУтюг 

POLARIS PIR 2472*
мощность 2400 Вт 
постоянный пар 35 г/мин 

паровой удар 140 г/мин 

антикапельная система 

функция самоочистки от накипи 

вертикальное отпаривание 

арт. 524074399939990000,,  

..449944990000

Технология 
Ellipse Cyclone

Пылесос LG 
VK69461N/
VK69462N*
сухая уборка 

с циклонным фильтром 

без мешка для сбора пыли 

пылесборник на 1,2 л 

потребляемая мощность 1600 Вт 
мощность всасывания 350 Вт 
насадки в комплекте: пол/ковер; щелевая; 

щетка для пыли; щетка для мягкой мебели 

размеры (ШxВхГ): 40x27х23,4 см 

арт. 543924

99990000,,шŖ.шŖ.

..1391390000Корзинка с ручкой 
Плетенка
3 л 

23 х 13 х 15,5 см 

арт. 529437

Ведро для ягод 
ПОЛИМЕРБЫТ

2 л 

арт. 566986

шт. 69,0069,00
..99990000
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8698690000,,1шт1шт3993990000,,1шт1шт 109910990000,,1шт1шт

239923990000,,1шт1шт

..109910990000..6996990000 ..139913990000

..299929990000

Подушка декоративная 

FUNNY
чехол: 85% полиамид, 15% спандекс 
наполнитель: 
полиэтиленовые гранулы 

дизайны в ассортименте 

арт 321665

2 спальный 

арт 530403

1шт 3099,003099,00
..389938990000

180180х200 см 

арт 473220

1шт1299,001299,00
..159915990000

Подушка 

ЛЕН ЭКО
ткань: 50% хлопок, 50% полиэстер 

наполнитель чехла: 60% лён, 40% полиэфирное волокно. 

Плед 

МОДЕРН
микрофибра 

цвета в ассортименте 

150х200 см 

арт 473211

180х200 см 

арт 388137

1099,001099,00
..169916990000

1шт

2 спальный евро 

арт 530404

1шт 3499,003499,00
..409940990000

1шт1шт

200х220 см 

арт 486256

1299,001299,00
..199919990000

Одеяло-покрывало
микрофибра 

дизайны и цвета в ассортименте 

150х200 см 

арт. 80401

2 спальный семейный 

арт 530405

1шт 3999,003999,00
..489948990000

139913990000,,1шт1шт

..189918990000

2 спальный 

арт 551794

1шт1699,001699,00

..219921990000

1шт1799,001799,00
..229922990000

2 спальный семейный 

арт 551781

2 спальный евро 

арт 551779

1шт2299,002299,00
..289928990000

Комплект постельного белья 

АУРА
100% хлопок, поплин 

дизайны в ассортименте 

1,5 спальный 

арт 551793

Комплект постельного белья 

PREMIUM
100% хлопок, сатин 

дизайны и цвета в ассортименте 

1,5 спальный 

арт 530401

44950,1 шт.89900,1 шт.54950,1 шт.109900,1 шт.
70х70 см 

арт 457502

50х70 см 

арт 457472
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Сидушка для стула
велюровая 

цвета в ассортименте 

круглая D 40 см 

квадратная 40х40 см 

арт 264602, 113182 

229,00229,00

65х130 см 65х130 см 

арт 561920арт 561920

1291290000,,1шт1шт

..1791790000

..2992990000

Полотенце махровое 

ROYAL
100% хлопок 

дизайны и цвета в ассортименте 1591590000,,1шт1шт

1191190000,,1шт1шт

1691690000,,1шт1шт

239923990000,,1шт1шт

..1491490000

..299929990000

..2292290000

..1891890000

Халат махровый 

STRIPE
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

размеры: S-XXL 

арт 519452

50х90 см 

арт 561928

1шт 239,00239,00
..2992990000

50х90 см 

арт 561940

1шт 229,00229,00
..2792790000

50х90 см 

арт 561943

199,00199,00
..2492490000

1шт

70х130 см 

арт 561941

1шт469,00469,00
..5695690000

1шт

65х130 см 

арт 561944

369,00369,00
..4494490000

70х130 см 

арт 561936

1шт 439,00439,00
..5695690000

Полотенце махровое 

TEA
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

45х70 см 

арт 561942

Полотенце махровое 

IMPERIAL
100% хлопок 

дизайны и цвета в ассортименте 

40х70 см 

арт 561924

Полотенце махровое 

LORENCA
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

45х70 см 

арт 561939

29950,1 шт.59900,1 шт.

40х70 см 

арт 561916

50х90 см 

арт 561917

1шт

399,00399,00
..5595590000

1шт1шт



ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА
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Серия ножей 

APOLLO WOODSTOCK

149914990000,,  

279927990000,,  

..189918990000

Овощерезка 

BOERNER TREND PLUS
арт.538129

Жаровня с крышкой 

TARRINGTON HOUSE
арт.540313 

32х21 см 

литой алюминий

варежка 19х30 см 

арт 418890

1шт149,00149,00
..1891890000

Прихватки с неопреном
100% хлопок 

с обратной стороны - неопрен 

- регулирует теплообмен 

дизайн и цвета в ассортименте 

17.8 х 22.9 см 

арт 418888

89,0089,00

 
арт.565257 12 см

139,00139,00

 
арт.565259 13 см

159,00159,00

 
арт.565260 19 см

329,00329,00

 
арт.565263 топорик 15 см

Сковорода 

FLOWERS
арт.535265 

26 см 

литой алюминий 

подходит для индукционных плит

..149914990000

9999990000,,  

..299929990000

219921990000,,  

Набор ковшей TEFAL INGENIO
арт.565274 

ковш 16 см 

ковш 20 см 

съемная ручка 

набор крышек со складными ручками 16+18+20 см

89890000,,  

..99999090

арт.565256 11 см

++ ==

79,0079,00

 
арт.565255 8 см

..319931990000

1091090000,,1шт1шт

..1391390000
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41 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. *Скидка не распространяется на артикулы, участвующие в каталогах.

4994990000,,  

30%-

..6396390000
Фильтр для воды 
БАРЬЕР ГРАНД НЕО
арт.358288 

3 литра

СКИДКА НА ВСЕ БОКАЛЫ И СТАКАНЫ*

СКИДКА НА ВСЕ КРЕМАНКИ*

30%-

Сменные картриджи 
БАРЬЕР-6 ЖЕСТКОСТЬ, 
БАРЬЕР-7 ЖЕЛЕЗО
арт.329040, 529223 

2 шт. в уп.

399,00399,00

Все бокалы и стаканы

Все креманки



ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА
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2792790000,,1 шт.1 шт.

79790000,,1 шт.1 шт. 1191190000,,1 шт.1 шт.

..1091090000

..3693690000

Серия 

ЛАК МИКС
стекло 

Бутылка 

OXFORD
стекло 

1 л 

арт. 512293

..1591590000Серия 

PASABAHCE WATERLILY / 

КАМИЛЛА
стекло 

арт. 528606 

салатник 16 см
арт. 564739, 564742 

тарелка обеденная 26 см

СУПЕРЦЕНА

1791790000,,1 шт.

..2492490000

Серия КАНТРИ
керамика 

артикулы в ассортименте 

арт. 484164 

тарелка обеденная 27 см



ГАĵĶĴО
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659965990000,,  

МДФМДФ

1500Вт 

899989990000,,  

300 

580

300

нерж. стальнерж. сталь

..899989990000

15 литров 
(100 чашек)

Кипятильник-кофеварочная 
машина H-LINE DK-100
арт. 360808

7997990000,,  99990000,,  23999239990000,,  

915 

1830

455

хром. стальхром. сталь

280 

375

280

..799979990000

440 

800

460

ТАБУРЕТ 
СБОРНЫЙ КЭМПЕР
допустимая нагрузка 120 кг 
арт. 564894

600 Вт 

750 Вт 

..9999990000

422 

295

445

420 

455

270

нерж. стальнерж. сталь

Стул складной
металлическая рама 

арт. 249958 черный 

арт. 249965 серый 

арт. 249963 голубой 

арт. 249964 красный

алюминийалюминий

..11999119990000

..32999329990000

в комплекте 
крюк, венчик, 
плоский битер

производительность 
140 кг/ч.

Планетарный тестомес 
GASTRORAG QF-3470
откидная 

рабочая 

съемная дежа емкостью 4,5 л 

арт. 233552

Мясорубка 
HORECA SELECT 
HM12
1 нож, 1 решетка 

арт. 312997

СУПЕРЦЕНА

599959990000,, СТЕЛЛАЖ GASTRORAG 1836-72
нагрузка на полку 150 кг 
арт. 357395



ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ
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СУПЕРЦЕНА

27999279990000,, 

..34999349990000

Приготовление эспрессо, 
лунго и каппучино 
нажатием одной кнопки

Автоматический цикл 
удаления накипи

Кофемашина 
PHILIPS HD8753/19
максимальное давление 15 бар 

используемый кофе молотый или зерновой 

объем резервуара для воды 1.5 л 

регулировка крепости кофе 

регулируемая температура 

регулировка объема напитка 

съемная варочная группа 

цикл автоматического ополаскивания 

длина шнура 0,8 м 

арт. 553607

459945990000,,  

с грилем

129912990000,,  

..189918990000

Чайник 
REDMOND RK-M145
мощность 1850 Вт 
объем 1,7 л 

индикация работы 

фильтр от накипи 

дисковый нагревательный 

арт. 553916

3 скорости 
(ступенчатая 
регулировка)

Вентилятор 
SCARLETT SC-1178/1176
мощность: 45 Вт 
функция наклона/поворота 

диаметр лопастей 40 см 

регулировка высоты 

арт. 358545

СВЧ Tarrington 
House MWD5820G
объем 20 л 

мощность 800 Вт 
мощность гриля 100 Вт 
арт. 528213

119911990000,,  

..139913990000

..579957990000

Корпус из 
нержавеющей 
стали
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4994990000,,шŖ.шŖ.

..5995990000

Футболка женская
размеры: 44-52 

в ассортименте

..9999990000

6996990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Шорты мужские 

TAILOR & SON
состав: 100% хлопок 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте4994990000,,1 шŖ.1 шŖ.

..7997990000Футболка мужская 

AUTHENTIC
соств: 100% хлопок 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

4994990000,,1 œаŔа1 œаŔа

Пантолеты 

мужские и женские 

ORIANI
размеры: 41-46/35-40 

цвета в ассортименте

..5995990000

109910990000,,52 ŕм52 ŕм

..159915990000

62 см

1399,001399,00
..179917990000

72 см

1699,001699,00
..199919990000

Чемодан текстильный
цвета и размеры в ассортименте
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79790000,,  

1991990000,,1 œаŔа1 œаŔа 69690000,,  

1191190000,,  

2992990000,,  

..85850000

..95950000 ..1451450000

4шт Подследники 
Mini 30 MALEMI
цвета: melon

Колготки женские 
Felicita 20 CIAO
цвета: daino, nero 

размеры: 2-4

Колготки женские 
Nuance 15 CONTE
цвета: bronz, natural 

размеры: 2-4

3шт 
Трусы женские 
AUTHENTIC
цвета и размеры в ассортименте 

различные артикулы

Тапочки домашние 
женские 
LUCKY LAND
размеры: 36-40 

цвета в ассортименте

..2992990000

99990000,,  

Носки женские Tess 
Носки женские Maya 
Носки женские Nora 
PIERRE CARDIN
цвета в ассортименте 

размеры: 35-40



НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ
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3993990000,,  

Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 566391, 566398, 566404, 566410, 566418, 566420, 566421

3393390000,,  

2992990000,,  

СУПЕРЦЕНА

4994990000,, 

3шт 
Носки женские 

и мужские 

SLAZENGER
цвета в ассортименте 

размеры: 35-46

99990000,,  

Носки мужские 

спортивные ХОХ
цвета: черный, серный, белый 

размеры: 39-45 5995990000,,  

2шт 
Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 548103-5

10шт 
Носки женские и мужские 

SLAZENGER
цвета: белый, черный 

размеры: 35-46

..5295290000
Боксеры мужские 

6662 DIM
цвета: серый, синий 

размеры: 46-52
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Крышка винтовая ТО 100 мм
арт.561738 

10 шт. 74,9074,90

арт.564790 

8 л

279,00279,00

Банка 1,5 л ТО 100 мм
арт.451723 44,9044,90
Банка 2 л ТО
арт.451724 49,0049,00

Банка 0,8 л ТО
арт.484185 квадратная 29,0029,00

Аксессуары 
для консервирования
арт.496579, 299723, 324029, 

324030, 324031, 355426 

крышка для слива "Хозяюшка" 

крышка для слива 100 мм 

ключ для винтовых крышек на 4 диаметра 

захват для банок 

стерилизатор для банок 

закаточная машинка

49499090,,  

Банка 0,45 л ТО
арт.380950 14,9014,90

Банка 0,95 л ТО
арт.324024 22,9022,90

4994990000,,  

Банка 1 л СКО
арт.324025 22,9022,90
Банка 1,5 л СКО
арт.380956 34,9034,90

5995990000,,  

Банка 1,5 л ТО
арт.324026 34,9034,90

Крышка полиэтиленовая 
"холодная"
арт.348049 

10 шт. 39,0039,00

Крышка СКО
арт.380991 

50 шт. 129,00129,00

Банка 0,5 л СКО
арт.417386 14,9014,90

Банка 2 л СКО
арт.417387 44,9044,90

Банка 0,55 л ТО АМФОРА
арт.561741 16,9016,90

Бутылка 
для напитков 
1 л с крышкой
арт.562015

Бак для соления
арт.564422 

13 л 

с крышкой и гнетом

Банка 0,25 л ТО
арт.561737 11,9011,90

Миска для варенья
арт.362698 

36 см, 10 л 

алюминий

Крышка винтовая ТО
арт.299722 

20 шт. 99,0099,00

1591590000,,  

Бидон 
ПРОСПЕРО
арт.564789 

3 л

МИРСТ OOO, БИЗНЕСЛАЙН ООО, БМГРУПП ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, РОСКО ООО, РЕСУРС-МЕДИАРУ 
ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ  ИНТЕР-СТЕП ООО, ДИХАУС ООО, ОПТИМА ООО, ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА АЗБУКА-

АТТИКУС ООО, АКТИВИЖЕН-ТРЕЙД ООО, ТЕХНОСЭЙЛ ООО, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, МЕДИА ДИСТРИБЬЮШЕН ООО, С-ТРЕЙД ООО, 
МИРАМ ООО, Р-КЛИМАТ ООО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, ФИЛИПС ООО, МАСТЕР-ТРЕЙД ООО, АЛАБОР ООО, 
МАКСИ-СТАЙЛ ООО, НТС ГРАДИЕНТ ООО, АБРАЗИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ООО, КОМФИЛЮКС ООО, СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС 
ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, ТЦ БЫТПЛАСТ ООО, ОПТХИМТРЕЙД ЦЕНТР ООО, 
БИ ЭНД БИ ТРЭЙД ООО, РЕМИЛИНГ 2000 ООО, ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО, ДАИС ООО, СВС-РЕТЕЙЛ ООО, ЭЛЕКТРАЛАЙН РУССИЯ 
ООО, ТЕХНОКОМПЛЕКТ ООО, КЕРХЕР ООО, ПРОМТЕХНОЛОГИИ ООО, СБМ ГРУП ООО, ПАНОРАМА ГРУП ООО, СТРОЙДИЗАЙН ООО, 
ДИ АЙ ВАЙ ТУЛЗ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ТЕХПРОЕКТ АО, ДЭМО ООО, КЛИН КАР КОМПАНИ ООО, ИНТЕРРА ООО, ШЕЛФЕР ООО, 
МХУ ООО, СЕТРА ЛУБРИКАНТС ООО, ЭДЕМ ООО, ТЕКСТИЛЬ ТОРГ ООО, ПРОМТОРГСЕРВИС ООО, ТДЛ ТЕКСТИЛЬ ООО, ТПК ДМ 
ТЕКСТИЛЬ МЕНЕДЖМЕНТ АО, СПОРТ И МОДА ООО, ВЕСТИС ООО, ДЖЕРСИ ООО, ДЖИНСЛАБ ООО, РИНА ООО, КАЛИФОРНИЯ 
ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, АРСТ ООО, ИТАЛКОМ ГРУП ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ХОХ ООО, АРСЕНАЛ ЛОГИСТИКС ГРУПП ООО, ДИМ РУС 
ООО, ТЦ КОМУС ООО, ФЕЛЛОУЗ ООО, МАТТЕЛ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ГУЛЛИВЕР И КО АО, СИМБА ТОЙЗ РУС ООО, МАРТ ООО, 
ДЕВИЛОН М ООО, ЮНИТОЙС МСК ООО, ПРЕМЬЕР-ИГРУШКА ООО, РОСМЭН ООО, ХАСБРО РАША ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СОЮЗ-
АГРО ООО, БЕРНЕР ИСТ ООО, ЧИСТЫЙ ДОМИК ООО, СТРАЙК ООО, ООО АПОЛЛО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, АКВАСИСТЕМЫ 
МТ ООО, ПИЛОТ МС ООО, БРОПЛАСТ ООО, ОФИС ПРЕМЬЕР АО, ТПК ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ ООО, СТАММ ООО, ГЕМЛЮКС ООО, 
ПЕРФЕКС ООО, СТУЛ ГРУП ООО, ДП-ТРЕЙД ООО, КЛАССИК-ПОСУДА ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ БЕЗАНТ-1 ООО, ГЛАССТРЕЙД 
ООО, ГЛОБАЛ МАРКЕТ ГРУПП ООО

Предложение действительно 
в торговых центрах городов:

Калининград

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

1016719 ВЕРСИЯ 9 ПОСТАВЩИКИ


